
 

令和２年度特別の教育課程の実施（英語活動）におけるアンケート結果について 

 

 

アンケート対象者    令和２年度 第 3 学年児童の保護者 

            令和２年度 第 4 学年児童の保護者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）お子様は、ご家庭で時々英語を使って話そうとしている。 
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１ 本校は積極的に英語活動を推進している

１．よく思う

２．そう思う

３．あまり思わない

４．まったく思わない
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２ お子様は、学校の英語活動の様子について、話したりして

いる。

１．よく思う

２．そう思う

３．あまり思わない

４．まったく思わない
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３ お子様は、御家庭で時々英語を使って話そうとしている。

１．よく思う

２．そう思う

３．あまり思わない

４．まったく思わない
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４ お子様は、日本や外国の文化に興味・関心を示している。

１．よく思う

２．そう思う

３．あまり思わない

４．まったく思わない
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５ 本校の英語活動は、お子様のコミュニケーション能力の

育成に役立っている。

１．よく思う

２．そう思う

３．あまり思わない

４．まったく思わない


